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ATA DA DUCENTÉSIMA TRIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO DO CONSELHO DE 

ADMINISTRAÇÃO DA ENGIE BRASIL ENERGIA S.A. 

 

 

Aos 08 (oito) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 14 horas, reuniram-

se, presencialmente na sede da acionista controladora, a ENGIE Brasil Participações Ltda., e 

por meio da plataforma Teams, nos termos do §2º do artigo 18 do Estatuto Social da 

Companhia (“Companhia”), o(a)s senhore(a)s membros titulares do Conselho de 

Administração da Companhia, Maurício Stolle Bähr, Dirk Achiel Marc Beeuwsaert, Paulo de 

Resende Salgado, Adir Flavio Sviderskei, Manoel Eduardo Lima Lopes e Simone Cristina De 

Paola Barbieri e, ante a ausência justificada do senhor Paulo Jorge Tavares Almirante, presente 

a sua suplente, a senhora Sylvie Marie Vicente ep. Credot. Participaram também os 

conselheiros suplentes Rubens José Nascimento, Gil de Methodio Maranhão Neto, Antonio 

Alberto Gouvêa Vieira e Gustavo Hemrique Labanca Novo. Ausentes justificadamente o(a)s 

conselheiro(a)s Pierre Jean Bernard Guiollot e Karin Loogan Breitman, e seus respectivos 

suplentes, Richard Jacques Dumas e Manoel Arlindo Zaroni Torres. Presidiu os trabalhos o Sr. 

Maurício Stolle Bähr e, como secretário, Osmar Osmarino Bento. Ordem do Dia constantes da 

convocação CA-006/2022, de 05 de setembro de 2022, a saber: Item 1 – Assuntos para 

Deliberação: Item 1.1 – Aprovar investimento para implantação do Projeto Eólico Serra do 

Assuruá; e Item 2 – Assuntos Gerais. DELIBERAÇÕES: Inicialmente o Presidente agradeceu 

a presença de todos e, dando início aos trabalhos, colocou em discussão e votação os itens da 

Ordem do Dia. 1 – Assuntos para Deliberação: Item 1.1 – Nos termos da apresentação efetuada, 

documento que fica arquivado na Companhia e depois de prestados os esclarecimentos 

solicitados, foi aprovado, por unanimidade, a aquisição dos aerogeradores para implantação 

dos parques eólicos do Projeto Eólico Serra do Assuruá. Em decorrência, ficam as Diretorias 

Executivas da Companhia e das controladas vinculadas, direta e indiretamente, ao Projeto 

Eólico Serra do Assuruá autorizadas a adotar todas as providências e a praticar todos os atos 

que se fizerem necessários, em especial: i) firmar com o fornecedor/prestador selecionado o 

contrato de fornecimento de aerogeradores e o contrato de operação e manutenção de 

aerogeradores; ii) apresentar todas as garantias ajustadas com o fornecedor/prestador 

selecionado; e iii) realizar a contratação do hedge cambial para a parcela em moeda estrangeira 

do contrato de fornecimento de aerogeradores; e Item 2 – Assuntos Gerais: O Presidente 

colocou em discussão e deliberação a celebração, pela controlada, Usina Termelétrica Pampa 

Sul, na qualidade de compradora, do Contrato de Fornecimento de Calcário Dolomítico a ser 

celebrado com a Companhia Brasileira do Cobre (“CBC”), na qualidade de fornecedora, com 

interveniência e anuência da Mineração Mônego Ltda., cujo objeto é o fornecimento de 

calcário dolomítico em pedra e moído pela CBC, de acordo com o valor, qualidade e 

parâmetros apresentados, documento que fica arquivado na Companhia. Após prestados os 

esclarecimentos sobre a matéria, foi aprovada e autorizada, por unanimidade, a contratação do 

mencionado contrato de fornecimento de calcário, ficando ratificados todos os atos praticados 

até a presente data pelas Diretorias Executivas da Companhia e da controlada Usina 

Termelétrica Pampa Sul dentro do escopo desta deliberação. Encerramento: Nada mais a tratar, 
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o Presidente deu por encerrados os trabalhos da presente reunião, solicitando que fosse lavrada 

a presente ata por mim, secretário, que, depois de lida, achada conforme e aprovada, será 

assinada pelos membros do Conselho de Administração presentes, inclusive o Presidente da 

mesa, e por mim, secretário, por meio do DocuSign, sendo que o tempo de cada tema foi 

monitorado por mim, secretário, conforme Relatório de Monitoramento de Tempo e Temas, 

documento que será arquivado na sede da Companhia. 

 

Rio de Janeiro/RJ, 08 de setembro de 2022. 

 

 

Maurício Stolle Bähr     Osmar Osmarino Bento 

Presidente do Conselho e da Mesa   Secretário 

 

 

Dirk Achiel Marc Beeuwsaert   Adir Flavio Sviderskei 

Conselheiro      Conselheiro 

 

 

Paulo de Resende Salgado    Manoel Eduardo Lima Lopes 

Conselheiro      Conselheiro 

 

 

Simone Cristina De Paola Barbieri   Sylvie Marie Vicente ep. Credot 

Conselheira      Conselheira Suplente 
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